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★２学期が始まりました！ 

４４日間という長い夏休みが終わりました。今年もまた、観測史

上第１位といったニュースを何度も目にするような暑い日が続き

ました。皆さんは日々健康的に過ごすことができたでしょうか。自

分の思い通りに、夏休みを楽しむことができたでしょうか。また、

まとまった自分の時間がたくさんとれる夏休みにしかできないこ

とはできたでしょうか。夏休みの満足度はそれぞれ違うとは思いま

すが、気持ちを切り替えて、心身ともに早く通常の学校生活に戻し

てほしいと思います。 

夏休み中は、いろいろな活動がありました。例年行っている「庄

境ゼミ」には、１２日間で、のべ４１０人が参加をしてくれました。

部活動の前後に参加した人もいました。２学期も継続して安定した

家庭学習を続けてほしいと思います。 

また、学校外で行う活動として３年生はふれあい育児体験、そし

て福祉体験ボランティアにも多くの生徒が参加してくれました。こ

ども園の園児や施設のお年寄りの方と接することのできるとても

貴重な機会でした。 

いよいよ２学期が始まりました。日々の生活の中で、自分の甘い心に負けない「小さい勇気」を

たくさん持って、１日１日を充実させてほしいと思います。 

★オープンスクールを実施します！ 

 今年度初めて、９月のこの時期にオープンスクール期間を設けました。９月１７日～１９日の３

日間です。午前中でしたら、主に体育祭の練習などご覧いただけると思います。残暑も厳しくなる

ことが想定されますので、熱中症対策を十分していただきながら、お越しください。多くの皆様の

ご来校をお待ちしております。 

★新しい先生方が着任されました！ 

８月１日より、前任のハシミ先生に代わって、新しいＡＬＴの先生が着任されました。ラスラッ

プ・キーガン・ダグラス先生です。基本的に月・水・金曜日に勤務されます。アメリカから来られ

ました。キーガン先生も皆さんとの出会いを楽しみにしておられますので、どんどん話しかけてい

きましょう！また、８月１８日より、太田養護教諭に代わって、育児休暇を終えた陰山綾養護教諭

が着任されました。学校保健全般の担当をしていただきます。よろしくお願いいたします。 

★留守番電話対応の時間が変更になります！ 

 全国的に学校における働き方改革が進められています。その一環として、数年前より、市内各小

中学校に留守番電話が設置されてきましたが、この度その対応時間について、市内で統一した方針

が示されました。３９メールで事前にお知らせしましたが、本日配布しております市教委からのお

願いをご覧いただき、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

  

学校だより  豊岡市立日高西中学校 

 

学校教育目標 

『ふるさとを愛し 夢の実現を目指す 

たくましい生徒の育成』 

令和７年９月１日 



＝大会結果等＝ 

【第８１回但馬中学校総合体育大会】 

 ○陸上競技部             ３年男子 １００ｍ 第４位 北村 咲空（県出場） 

                   共通男子円盤投げ  第５位 水田 煌太 

               共通男子４×１００リレー  第４位 

                   ２年女子 １００ｍ 第５位 垣口 理緒 

                             第７位 桝田 依桜里 

                   共通女子１５００ｍ 第８位 長岡 彩芽 

                   １年女子 ８００ｍ 第２位 古田 湊（県出場） 

               共通女子４×１００リレー  第６位 

○剣道部            団体戦   男子 第３位（県出場） 

女子 予選リーグ敗退 

○野球部          １回戦   日高西中 vs 豊岡北中     ６－９  敗退 

○バレーボール部     ２回戦   日高西中 vs 竹野学園     ２－０  勝利 

             準々決勝  日高西中 vs 小代中      ０－２  敗退 

○卓球部         団体戦    男子 第３位 

 女子 優 勝（県出場）  

個人戦   女子 第５位  皆木 彩更 （県出場） 

    第６位  谷垣 璃呼 （県出場） 

第８位  田路 えみる（県出場） 

＝９月の行事予定＝ 

☆奉仕作業ありがとうございました！☆ 

 

 

 

 

 

例年夏休み中に行っていますＰＴＡ奉仕作業を８月２３日（土）に実施しました。今年

も大勢の生徒と保護者の皆様にご参加いただき、グラウンドの草抜きや校地内の草刈りを

していただきました。校地内がとてもきれいになりました。気持ちよく２学期が迎えられ

ます。ご協力ありがとうございました。 


